Ypok Ne 18 PelueHne 3agad

[11aH ypoka:
1 YcTHaga paboTta no rpadukam.
2 CTpom oyHKLMH,
OnuUcCLIBAaEM CBOUCTBA.
3 3anucbiBaem 3.




OnpegenuTte no rpadukam doopmyrsibl PYHKLNN

\/ | \/ | y=sinx

y=sin(x+T11/3)




OnpegenuTte no rpadukam doopmyrsibl PYHKLNN

y=sinx+1,5
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OnpegenuTte no rpadukam doopmyrsibl PYHKLNN
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- y=cosx-1,5



3afla4ya Ha OLeHKY: NepBbi BEPHO OTBETUBLLMI NMony4vaeT «5»
Onpegenute no rpadounkam opmynbl PYHKL NN
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y=1/2sinx
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_y=0,3sInXx

<

y=5/2sinx



OnpegenuTte no rpadukam doopmyrsibl PYHKLNN
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Y=COSX y=2cos(x-11/6)-0,5

3afja4ya Ha OLEeHKY: BEPHO OTBETMBLUNN MOny4yaeT «5;5»



[TlocTpouTe rpadomnkn cnegyowmx oyHKLUN
N ONMULLNTE CBOMCTBA OaHHbIX OYHKLUN
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y=2sinx+1
y=CcoSs(X-T11/6)-1
y=0,5cosx+0,5
y=sin(x/2)-1,5
y=-3sIn2x
y=1/2cos(x+11/3)-2

1 D(f) — obnacTtb onpeaeneHus
dOYHKL MU

. 2 E(f) — MHOXecTBO 3Ha4YeHuM

dOYHKL MU
3 HeTHOCTb, HEYETHOCTb PYHKLNU

4 NepnognyHOCTb PYHKLUN

5 Hynn pyHkumm
6 [NpoMeXXyTKM 3HAaKOMOCTOAHCTBA

doyHKLMN

[ [1poMeXyTKn MOHOTOHHOCTU
dYHKLMNU

. 8 OrpaHN4YeHHOCTb PYHKLUNK

9 AcnmnToThbl rpadpuka yHKLUN
10 Hanbonbluee n HanmeHbLLEee
3HayYeHna PyHKUUN



1 y=2sinx+1

y=sinx y=2sinx y=2sinx+1
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1 D(f) — obracTte onpeneneHna yHKLMN
2 E(f) — MHOXeCTBO 3Ha4YeHNN OYyHKLNK
3 HeTHOCTb, HEYETHOCTb PYHKLMN



2 y=cos(X-11/6)-1

Y=COSX y=COS(X-T1/6) y=COs(X-11/6)-1
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4 lNepmognvHOCTb QOYHKLNK

5 Hynun dpyHkuunm

6 [NpoMeXyTKn 3HAaKOMOCTOAHCTBA
doyHKL MK




3 y=0,5cosx+0,5

Y=COSX y=0,5cosXx y=0,5cosx+0,5

7 TIpOMeEXYTKM MOHOTOHHOCTU PYHKLMN

8 OrpaHnyeHHOCTb YHKLMN

9 AcmMmnTOThI rpadomnka yHKUUM

10 HanbonsLee n HaMMeHbLIeE 3HAYEHUS

doyHKUMM



4 y=sin(x/2)-1,5

y=sinx

y=sin(x/2)

y=sin(x/2)-1,5
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1 D(f) — obracTte onpeneneHna yHKLMN
2 E(f) — MHOXeCTBO 3Ha4YeHNN OYyHKLNK
3 HeTHOCTb, HEYETHOCTb PYHKLMN




5 y=-3sin2x

y=sinx y=sin2x Y=3sin2X y=-3sin2x

4 lNepmognvHOCTb QOYHKLNK

5 Hynun dpyHkuunm

6 [NpoMeXyTKn 3HAaKOMOCTOAHCTBA
doyHKL MK



6 y=1/2cos(x+11/3)-2

y=cosx Yy=cos(x+1/3) y=1/2cos(x+T11/3)
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y=1/2cos(x+11/3)-2

7 [lpoMeXyTKN MOHOTOHHOCTU (PYHKLUMN

8 OrpaHM4yeHHOCTb PYHKLMN

9 AcuMnTOThI rpaduka PyHKUNK

10 Hamnbonblee n HanmeHbLLee 3Ha4YeHNS

JYHKL MU



[lomaluHee 3agaHune Ne 18

[TocTpounTe rpadpunkn crnegyowmx oyHKLUN
N ONMULLNTE CBOMCTBA OAaHHbIX PYHKLUN

1 y=2cosx+1 2 y=0,5sinx-1

773 IlocrpouTh rpadmk OVHKIINK:

1) y=25in(;‘+g) 2; 2) y=cos x —Jcos? x.



